
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Nama Sekolah : SDN 24 Pontianak Tenggara
Kelas / Semester : V / 1
Tema : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia
Sub Tema : 1. Organ Gerak Hewan
Pembelajaran : 1
Alokasi Waktu : 1 kali pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengamati video pembelajaran siswa dapat:
1. Menuliskan alat gerak hewan dan manusia secara benar.
2. Menentukan ide pokok setiap paragraf dalam bacaan secara tepat.
3. Mengembangkan ide pokok menjadi sebuah paragraf secara runtut.
4. Menuliskan pengertian, fungsi, dan cara menentukan ide pokok bacaan dengan benar.

B. Media/Alat Bantu dan Sumber Belajar
1. Media : Video pembelajaran “Organ Gerak Hewan dan Manusia”
2. Sumber : Buku Guru dan Buku Siswa Kelas V, Tema 1. Organ Gerak Hewan dan

Manusia.
Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 (Revisi 2017). Jakarta: Kementerian
Pendidikan dan Kebudayaan.

C. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Awal

a. Siswa menjawab salam guru, menjelaskan kondisi kesehatan mereka dimasa covid
19 tetap sehat karena rajin cuci tangan, memakai masker, dan tidak berkerumun.

b. Menjelaskan tujuan pembelajaran hari ini.
(lewat WhatsApp group)

2. Kegiatan Inti
a. Meminta siswa mengamati dan mendengarkan penjelasan guru dalam video

pembelajarn tentang cerita “Organ Gerak Manusia dan Hewan yang sebelumnya
telah dikirim lewat WhatsApp group. (eksplorasi)

b. Guru meminta siswa untuk mengidentifikasi dan mencatat informasi yang dibutuhkan
tentang organ gerak manusia dan hewan pada tiap paragrafnya. (pengumpulan
data)

c. Berdasarkan informasi yang didapat, siswa diminta menuliskan:
a) Menuliskan nama alat gerak hewan dan manusia.
b) Menentukan ide pokok setiap paragraf.
c) Mengembangkan ide pokok pada tiap paragraf secara runtut.
d) Menuliskan pengertian, fungsi, dan cara menentukan ide pokok bacaan.

d. Meminta siswa yang mengalami kesulitan untuk menghubungi lewat WhatsApp group
untuk tanya jawab. (komunikasi)

3. Kegiatan Akhir
a. Siswa melakukan refleksi diri dengan menuliskan perasaan mereka tentang proses

dan materi belajar hari ini.
b. Kerjasama dengan orang tua:

Dengan bantuan orang tuanya, siswa mengamati hewan-hewan yang ada di sekitar
tempat tinggalnya. Siswa mengidentifikasi organ gerak hewan—hewan tersebut.

D. Penilaian
1. Penilaian Sikap : Percaya diri, peduli, tanggung jawab, disiplin.
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis.
3. Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja (mengembangkan ide pokok)
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